



KIVONAT

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság 2017. 05.22.-én 17.00 órakor megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

14/2017. (05.22) VVB határozat

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság 14 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el.

- 1./ Az Újpesti Állatmentő Liga kérelme, kedvezményes bérleti díj megállapítása tárgyában.
- 2./ Döntés új személygépjármű várakozóhely-építés megváltásáról szóló rendelet előkészítésének megkezdéséről.
- 3./ Döntés a Településképi Arculati Kézikönyv és Településképi rendelet előkészítésének megkezdéséről.

15/2017. (05.22) VVB határozat

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és javasolja a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság részére az Állatmentő Liga által bérelt, 1044 Budapest, Váci út 67-69. földszint /Ü-1. alatti helyiség; valamint az ott lévő udvari helyiség kedvezményes bérleti jogviszonyának 2017. május 1. napjától 2018. április 30. napjáig terjedő időszakra történő engedélyezését.

A Bizottság a helyiség, valamint az udvari épület bérleti díját 60,- Ft/m²/év + ÁFA összegben javasolja egyúttal megállapítani azzal a feltétellel, hogy a Bérlet a bérleti szerződés időtartama alatt is köteles megfizetni valamennyi közüzemi díjat és minden, a helyiség és udvari épület üzemeltetésével kapcsolatos egyéb költséget.

A bérleményekben folytatható tevékenységi kör: irodahelyiség, valamint éjszakai átmeneti állatmenhely üzemeltetése.

A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján a határozatban foglaltak szerint a szükséges intézkedést tegye meg.

16/2017. (05.22) VVB határozat

A Bizottság a polgármester előterjesztése alapján megtárgyalta a személygépjármű várakozóhely-építés megváltásával kapcsolatos rendelet-tervezet előkészítéséről szóló előterjesztést, az abban foglaltakkal egyetért, javasolja a Képviselő-testületnek a tájékoztatás tudomásulvételét. Felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a Képviselő-testületet.

17/2017. (05.22) VVB határozat

A Bizottság a polgármester előterjesztése alapján megtárgyalta a Településképi Arculati Kézikönyv és Településképi rendelet-tervezet előkészítéséről szóló előterjesztést, az abban foglaltakkal egyetért, javasolja a Képviselő-Testületnek a tájékoztatás tudomásulvételét. Felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a Képviselő-testületet.

Bata Kálmánné
bizottsági titkár